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年齢

2022(R4)年度 来園者アンケート について 

＜調査期間＞ 

 2022(R４)年４月 ～ 2022(R5)3 月  

    

 

＜調査方法＞ 

 管理棟ホール内、プレーリーダーハウスにアンケー

ト用紙と回収箱を設置し、随時回収。また、昨年 WEB

での回答もできるよう、二次元バーコードを作成し活

用したが、回答がえられなかったため、今年度は 6 月

中から二次元バーコードのカードを渡し、アンケート

の回答協力をうながしたが、3 件の回答しかえられな

かった。６月下旬からは、デイキャンプ場利用者および

冒険広場（大型遊具・冒険遊び場）利用者に用紙を手渡

しし、記入後管理棟・プレーリーダーハウスに届けても

らう形で実施。 

 

＜集計済み回答数＞ 70件（WEB 回答 3 件） 

＜集計結果＞ 以下の通り平均滞在時間２時間   全体の約８割が家族との来園 
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76%

17%

7%

①-2 どなたと来園されました

か？

家族 友人(グループ) 無回答

6%

19%

37%

11%

26%

1%

①利用頻度

週に1回 月に1~3回程度

年に1~数回程度 1年以上来ていなかった

今回が初めて 無回答

 

 ２、利用に関してお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①－３ 利用人数  

 

住居地 

仙台市 

宮城野区 9 13% 

若林区 24 34% 

泉区 2 3% 

太白区 15 21% 

青葉区 5 7% 

その他 

石巻市 1 1% 

多賀城市 2 3% 

名取市 2 3% 

塩釜市 1 1% 

岩沼市 1 1% 

柴田町 1 1% 

山形県 2 3% 

東京都 1 1% 

福島県 3 4% 

無回答 1 1% 
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②-２ [滞在予定時間]
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44%

駐車場に停めるまで待ち時間

はありましたか？

待ち時間なし １０分以内 無回答
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満足

64%まあまあ

満足

4%

普通

9%

やや不満

0%

不満

0%

無回答

23%

⑥スタッフの対応について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 各エリアを利用して、よかったところを教えてください。 

広くてゆったり出来るので良かった 

自販機、トイレが利用しやすく、入場料がないので、利用しやすいです。 

デイキャンプ場、キレイでリーズナブル。 

他の公園にはない赤ちゃん用のブランコがある。 

デイキャンプ場 

スコップや工具をふやしたらいいと思う 

広くていい場所 

土遊びをする所に、着替えや足を洗うところがあったらうれしいです。 

すなばじぶんの好きなようにいろいろな物を作れるから 

場所も広くて水場もあるのでとても使いやすかったです。 

2区画とったので広々利用できたよかったです。炊事棟もトイレもキレイでした。 

自由度が高く、子供が気兼ねなく遊べた 

普通の公園では遊べない様な事が出来るとこ 

ふわふわドームのさくをはずせ！！ 

トイレがきれい 
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⑤ 各エリアを利用して、改善したほうが良いと思ったところを教えてください。 

タバコをその場ですえたら良い 

駐車場がちょっと少ない。トランポリンが少し小さい。トランポリンの周りに椅子が欲しい。全体的

に屋根（日陰）や椅子が少ない。コインロッカーが有ると助かる。アスレチックなどを増やして欲し

い。物作りのスペースが狭い。喫煙エリアが欲しい。 

遊び方がわからないところがあったので、説明があるとありがたい 

アイスの自販機をやめてほしい。毎回子供がアイスを欲しがるので、、、 

土を水捌けの良い場所にして欲しい 

貸出遊具やボール等 

デイキャンプ場 

トランポリンのすな汚い 

冒険広場の遊べる時間を 1時間以上のばしてほしい。 

前来た時よりも雑草が結構増えていたので少し使い勝手が…。 

暑かったので日影がもっとあったら良いと思いました。 

ビー玉の外のやつ 

飛び跳ねる遊具の朝露をふき取っていただけると助かります。 

コロナ禍で難しいと思うがもう少し人と人の交流を大切にしてほいい。 

ベンチがもっとあれば嬉しいです。 

ターザンロープの立つ場所のタイヤが危ない 

展望台に滑り台をつけてほしい 
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⑦冒険広場では、冒険遊び場エリアをはじめとした様々な場所で、子どもが自分のしたいことを見つけて

自由に遊べる環境づくりに取り組んでいます。このことについて、ご意見、ご感想をお書きください。 

物作りの種類とスペースを増やし、自分が作ったもので遊んでみるなどの体験が有れば、なおいいと思い

ました。 

与えられたものではなく、子ともが自由に遊べる環境は良いと思います。 

チョークで絵を書けて喜んでいました！ 

自由を尊重できることは大切だと思います。 

楽しい 

あそんで満足しました。もうちょっと遊具をふやせたらいいなと思います。 

子ども自ら考える力をつけられるのでとても素晴らしい。 

冒険広場で初めて虫とりやスコップを使って土を掘ったりを体験させてあげれました。とても楽しそうだった

ので、家でも買おうと思いました。 

すんばらしい!!! 

木などやりたいことができとっても楽しかったです。 

もっと大人の人の楽しめるあそび場を作ってもいいと思います（大人、こどもなど） 

むしとりなどが出来るエリアがあれば、泥の遊具の充実を希望 

非常に良い 

猛獣狩りゲーム 

屋内で工作をしてみたい 

水遊び場の近くに座るところがあるとよかったです。 

初めて来ましたが、子どもがとても喜んでいました。（特にトランポリン）また、来させていただきたいと思い

ます。 

生き物がいたり、水遊びに公園あそびもできてとっても良かったです。 

ぜひこういう場所を市内に増やしてほしい！ 

凄いと思います！ありがたい！！ 
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遊びに来た子供たちにとってふるさとの（我が家）のような場所になってくれると嬉しい 

子どもたちに最高のあそび場をありがとうございます。 

木の端切れやチョークで書ける等凄い公園でした。 

砂、どろあそびが楽しそうでした 

いもにかい 

たくさんの遊びの工夫がしてあり、母子供にもに楽しめました。 
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冒険広場においてどのようなイベントがあればいいと思いますか？また公園でやってほしいイベントはあり

ますか？ご意見等ございましたらご自由にお書きください。 

探検や宝探しイベント 

工作が好きなので、落ち葉や松ぼっくりなど公園にあるもので、クラフトのイベント 

クリスマスとか季節にあったイベント 

小さいプール 

教えてもらいながら、何かを作るやつ。小さい子でもできるようなやつ！ 

パルクール。ボルダリング体験など 

100人で鬼ごっこ 

みんなで（全員）でかくれんぼ（鬼はスタッフ） 

キャンプファイヤーや星空観察会 

水鉄砲大会 

体験参加型、ナイトイベント 

みんなで集まって折り紙をしたい 

虫取り大会、工作大会、1泊 

音楽フェス 

水遊びもできてよかったです。 

また、坂（丘）ウォータースライダーやってほしい 

何かの箱とかケースに水ためたのが沢山あるようなプールみたいな。 

恐竜のイベント プリキュアのイベント 

水遊び、紙芝居 

来年の星を見る会？ぜひ参加したいです。 

水ふうせん投げ場 

いれいなお花や葉っぱを見たい 


